

# 第三届品质家装咨询会本周日举行

时间: 3月2日 9:00—17:00 地点: 凯洲大酒店四楼嘉州厅 报名热线: 87682123 87682120

自上周本报登出即将举办第三届品质家装咨询会的报道以来,众多准装修业主纷纷打来电话报名参加,不少读者咨询展会最新信息,有些还特别询问了自己心仪的品牌商是否会来参展,活动上有哪些具体优惠等细节。

3月2日,本届家装咨询会将于凯洲大酒店与读者见面,你可以带上自家的户型图,现场让家装设计师为你量身打造,此外,还有众多优惠和丰富奖品等你来领取。

第三届品质家装咨询会吸引了南鸿装饰、

鼎天装饰、鼎鑫装饰、铭业嘉装饰、南天装饰、言成家居装饰、阔达装饰等知名品牌装饰公司的积极参与,他们将提供给业主更优质的服务,同时有数十位经验丰富的家装设计师现场坐镇,欧式、美式、中式、新古典、现代简约风格应有尽有,你想要把家里设计成什么风格,设计师都能帮你搞定,还能为你设计多套个性化的装修解决方案,供你挑选,现场还将有上千套经典样板房案例展示,相信一定会有一款适合你

的户型装修案例。

本次家装咨询会的另一个亮点就是针对新近交付小区,为业主量身打造专属设计方案。其中涵盖了苏园、青林湾、长岛花园、恒威君园和庄、维科上院、香海湾、印象外滩、芳辰丽阳、领秀熙城、君澜上府、荣安心居、宜家花园、保利城、拉菲庄园、晴园、永和居易、蝶园、IN蓝庭、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、江南一品、雍城世家、风格城事、上上城等小区的经典设计方案。

本次活动,除了家装公司自身推出众多优惠活动外,本报还为亲临现场的业主们准备了丰厚的奖品,只要报名参加并来到现场签到的消费者,就可直接领取一份精美礼品和价值2000元的工程款抵用券(仅限活动当天下单有效),先到先得,领完即止。现场下单客户即可参与抽奖,大奖是由海尔特别提供的46寸彩电一台,此外还有行车记录仪等各种小家电任你抽,奖品丰厚。

(通 遥)

## 柏森新品将亮相家具展

继“LD”和“乌金木语”系列之后,已进驻宁波多年的中国实木领军品牌柏森,又一次为宁波消费者带来全新风格的全设计亚洲风格家具——“亚图”,目前已进驻宁波红星美凯龙港隆商场。全新的设计理念、极具创意的设计元素组合,以及甄选的非洲进口金丝木,从视觉到感觉,可以使宁波的消费者全方位地理解一线实木家具的品位。

“亚图”的设计依然秉持柏森一贯以来的原创,柏森首席设计大师,来自台湾林先生在前期的设计基础之上,将自然的元素全方位地表现在“亚图”家具上,无论写意自然的南亚风格,还是沉稳灵变的中式风格,或者意境悠远的东亚风格,那种博爱和包容,以及自然中存在的真性情,都按照各自的规律,跃然于家具之上,这些元素融合而提炼后的表现,就是“亚图”的新亚洲风格。



花、草、竹、水等大自然最常见的元素,经过林先生的提炼与诠释,使得“亚图”这具有浓浓木意的全实木家具一下子活了过来,每件产品不再是单独的存在,而是将大自然的感觉全尺寸地融入到家的氛围中,金丝木独有的金丝木纹在阳光下泛出吉祥富贵的光泽,时时彰显着“亚图”本身的荣耀。“亚图”早已超过市场上那些仅仅追求木质本身价值的家具,用设计去寻找家具与生活的契合点,用自然的元素去装点着具有同样境界的消费者。

时光本身无法被雕刻,但我们却可以在“亚图”那些手工打磨的痕迹中寻求光阴的故事,在那些被享受的时间里,每一分雕琢,每一件饰品的组合,每一个空间的呈现,都体现柏森“亚图”所追求的全氛围家居空间,自然、醇香又意境悠远,这些,才是“亚图”要给你说的故事。

在推出“亚图”这个全实木家具的重量级产品外,柏森还将在3月7日—10日举行的宁波家具展上再推一款经典风格的简约法式家具:罗兰·德拉。“罗兰·德拉”Rolan.dclar是以法国“第二古典主义大师”——克劳德·德·罗兰命名的原创设计品牌。通过简约新法式“罗兰·德拉”传递这种法式的感性生活及浪漫之余,让人们能够在现代快节奏生活中放松心情,陪同自己身边最重要的人一起去享受生活,重温那份最初的——梦想。

设计师罗兰选用以代表尊贵、高雅、象征“平等”的法国白为灵魂,将自由、浪漫的艺术内涵融入流淌的线条中,承袭了古典法式的路易风格同时摒弃奢靡张扬的手法,与现代时尚气息碰撞融合,运用纯熟精湛的手工艺,结合飘逸灵动的雕刻图案,缔造出高贵、清新、优雅瑰丽的简约浪漫新法式——“罗兰·德拉”!

“罗兰·德拉”是柏森在纯熟的实木家具基础上做的全新探索,与“亚图”一样,在这款法式简约的家具上,处处体现着设计师对家具构成全元素的探索,从进口的榉木,到大量的花式雕刻,再到缤纷繁复的面料选用,既强调此类家具的贵气与荣耀,又必须将实用的生活态度融入其中,真丝的面料和优美的线条勾勒出简约法式家具的真髓。在目前宁波的家具市场上,常见的都是泛泛的欧式与美式家具。柏森的简约法式风格是在这样的环境下应运而生,不但可以让年轻的消费群体去接受选用古典家具,更是柏森对古典家具市场的探索与改变。我们坚信以柏森设计的触手给已经缺乏创新与越少改变的家具市场,带来更宽阔的风格选择。

那些异域的文化,那些清新自然而又高贵实用的元素,就是“罗兰·德拉”想要对顾客说的故事。两店新开又恰逢3月7日—10日举行的宁



波家具展,柏森家具借展会的契机,以最大的让利去推广新产品,展会期间柏森全线产品均有不同幅度的优惠。

### 90度让利

参展品牌全场对折,以90度的躬身向这些年一直支持柏森的宁波朋友表示最大的感谢。这是“亚图”和“罗兰·德拉”的首映,此次成交的所有客户不论产品多少,都将作为柏森VIP客户,享受终身免费维保的服务,另外可以经常收到我们寄出的小礼物。

### 3000元心意

两大品牌,每一单的成交折后金额达到30000元,无论享受何种福利,均可以再获得一张“华侨豪生酒店”的3000元消费卡,酒店任意消费无限制。

### 一生朋友

这个是我们今年重点提倡的服务理念,也是我们做家具的最高信念,我们不一定能一次就做到,因为即使是朋友也会偶尔有些小磕碰,但我们却希望可以把这个目标作为我们最高的服务信念。从展会开始,每一个成交的客户,我们都希望从朋友的角度跟您分享柏森的生活,这才是我们给消费者最大的优惠!好家具,轻松生活,从柏森开始。

## “惠民工程”活动与您相约“3·15”

由本报主办的“惠民工程采购会”将又一次与待装修业主们见面。如果您打算在最近购买家居建材产品,如果你正在为选择怎样的建材品牌而纠结,或是担心选择好的建材品牌拿不到低价,那么不妨于3月15日去惠民工程采购会上看看,那里大牌云集,优惠多多。

针对本次采购会活动,主办方经过精心筹备、层层筛选,再次征集到了宝盛华庭布艺、顶固移门柜体、世友地板、瑞宝壁纸、明嘉木门、方太厨电、皮阿诺橱柜、华强灯饰、友邦集成吊顶、诺贝尔磁砖、慕思·3D床垫、恒洁卫浴、皇朝傢俬、中广欧特斯空气能热水器、风之语纱窗、兰舍硅藻泥、好太太智能晾衣架等品牌建材,丰富了参展品类。另外还有元和装饰现场为业主提供装修咨询,他们也将推出给力的装修优惠政策,届时业主来到活动现场,就能感受到“一站式”采购服务,购买建材产品将变得既简单又方便。且所有参展品牌都是根据业主需求与组委会审核确定,是一批宁波市场上质量上乘、服务优良、经得起市场考验的品牌。

这次采购大会除了品牌建材商直接以出厂价让利给业主外,参与商户承诺所有销售商品的质量标准、售后服务符合国家、行业相关规范,并且本次活动的品质和服务将由本报与宁波市装饰材料商会、腾讯网·亚太家居、亚太传媒共同全程监督。

本次活动所有商家承诺保价90天如有买贵差价十倍返还,三天无理由退订,打消了所有消费者价格买高的顾虑。

本次采购大会除了品牌建材商直接以出厂价让利给业主外,还有更多惊喜等着您。

如果您还没有装修?如果您对活动的优惠很心动?那么,赶紧拨打电话报名吧。

### 温馨提示:

### 建议先提前货比三家

为了让消费者可以理性购物,本报建议市民在活动前前往各品牌在现代商城、红星美凯龙等卖场的门店进行咨询、比价。另外,现场优惠仅限当场下单,诚意定金1000元每单起,请带足现金以及银行卡,以免遗憾。

宁波装友QQ群: 41024129  
宁波日报家居周刊电话: 87682248

腾讯网·亚太家居 全国百城千场

3月15日周六 中午12:00  
宁波大剧院

# “惠民工程”

87992955

©版权归腾讯网·亚太家居所有,如有抄袭追究法律责任!


## 十八大品牌工厂总裁与您相约

主办单位: 宁波日报

全案策划执行: 亚太动力

协办单位: 宁波市装饰材料商会

腾讯网·亚太家居

媒体支持: 亚太传媒